



最后一飞“骑”波音 “奋进”号回家 从此再无航天飞机

最后一次“空降”之旅

“奋进”号19日从佛罗里达州开始最后一次旅程，一路向西，目的地是洛杉矶。它在加州停留的第一站是洛杉矶以北大约160公里的爱德华兹空军基地。

“奋进”号1991年4月25日在加州建成，用以替代1986年爆炸失事的“挑战者”号航天飞机。它1992年5月7日首次执行任务，去年退役，共执行25次航天任务，飞行距离超过1.85亿公里，围绕地球大约4700圈。

它于21日13时左右由一架经过改装的波音747型飞机搭载，降落在洛杉矶国际机场。这是“奋进”号，也是美国航天飞机机群最后一次“空降”之旅。

低空飞行让民众围观

为期3天行程中，“奋进”号在几处经停地点上空低空飞行，让民众一睹风采。“奋进”号飞进爱德华兹空军基地前，数百名办公室员工站在摩天大楼楼顶，欢迎它“回家”。

两条通向洛杉矶国际机场高速公路的交通因“奋进”号到来而停滞，不少驾车人下车，目送它飞向最终目的地。

数以千计民众携带照相机和摄像机，挤进格里菲斯天文台和附近区域，希望可以抓拍“奋进”号掠过好莱坞标志的瞬间。

在机场跑道举行的仪式上，洛杉矶市长安东尼·维拉雷戈萨说：“让我成为第一个说出这句话的人，欢迎来到洛杉矶，‘奋进’号。”

美国“奋进”号航天飞机22日抵达加利福尼亚州洛杉矶市洛杉矶国际机场，完成最后一次空中飞行。

对“奋进”号而言，加州是它的“出生地”。它将“入住”位于洛杉矶的加利福尼亚科学中心，定于10月30日开始向公众展出。

● 声音 一个航天时代结束

对一些美国民众而言，航天飞机机群退役，意味着一个航天时代结束。

洛杉矶一家企业的技术部门经理约翰·诺曼告诉路透社记者：“这是一个时代的终结，它关乎那些儿时的梦想。”

现年40岁的律师安东尼·法尔宗说：“有太多怀旧情怀。我还是孩子时，‘阿波罗’已经远去，航天飞机是让我感受载人航天的项目。”

美国航空航天局前宇航员加勒特·赖斯曼说，他2008年首次进入太空搭乘的就是“奋进”号。“当它最终去新家定居时，我渴望去见见它。”

“我的确能挑它的毛病。它有过几次故障，警报响了两次。但是，它最终让我安全。我原谅了它。”

新华社电

11月阿拉法特开棺验尸 调查组来自法国和瑞士

据新华社电 巴勒斯坦阿拉法特死因调查委员会医学组负责人阿卜杜拉·巴希尔22日在接受记者电话采访时说，来自法国与瑞士的调查小组将于11月底抵达约旦河西岸城市拉姆安拉，为巴前领导人阿拉法特开棺验尸以查明其真正死因。

2004年10月，阿拉法特由拉姆安拉前往法国贝尔西军医院接受治疗。同年11月11日，阿拉法特在法国逝世。今年7月，媒体曝光阿拉法特生前衣物被发现含有高剂量放射性物质，由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。巴方随后同意为阿拉法特开棺验尸以查明其真正死因。

长相酷似王妃店员当“替身”



日前，32岁的英国女子海迪·阿甘因为长相酷似王妃凯特·米德尔顿，“跃上枝头变凤凰”，从时薪6英镑(约合9.7美元)的汉堡店服务员改行当起全职“替身”模特，参加一次公开活动的出场费可达650英镑(1056美元)。

阿甘说，迄今所做最奇怪“工作”是与威廉王子和英国女王的替身一起说绕口令，供客人拍照。对充当替身模特，她说：“我的世界完全不同了，我喜欢当替身模特的每个时刻。”

信息



永乐十一黄金周拉开销售开门红 独占市场鳌头

——即日至10月8日更多低价震撼登场

随着十一黄金周的到来，河南市场家电大战已于9月21日提前引爆。作为河南家电市场的领导者，永乐电器的动作尤为引人关注。上周末期间，记者特地走访了各大家电卖场发现，永乐电器各大卖场人气最旺，市民们为什么如此青睐永乐电器呢？经过一番调查，原来永乐电器的价格真是更低，在这个物价飞涨的时期，低价确实能成为笼络民心的撒手锏。在十一黄金周第一场大战中，永乐电器已经霸占头筹，那么，在接下来的十一黄金周，永乐电器还会亮出哪些武器呢？

价格低得够震撼、够实在

作为家电连锁企业下半年最为重要的促销季，永乐电器早就开始积蓄大量的资源来应战十一这个黄金季节。据永乐电器负责人介绍，9月21日起，永乐电器十一黄金周率先启动，其中，32英寸的液晶电视将跌破988元，两门冰箱跌破999元，IP空凋节能补贴跌破1695元，全自动洗衣机跌破799元，

三星数码相机跌破699元……今年永乐电器的十一黄金周优惠让利超过以往任何一次，全场家电平均优惠让利超过30%。而且永乐不靠少量的低价来赚眼球，而是全场普惠制，每一位消费者在永乐卖场都能享受到优惠，实实在在，所以，老百姓才如此喜欢到永乐来购物。

低价抢滩十一黄金周

据了解，从本周开始至10月8日，永乐电器将以更多优势资源“猛砸”河南家电市场，回馈广大市民，全品类产品价格将一降到底。许多永乐独家首销的新品机型也于上周全部进驻门店，众多厂家畅销主流机型也将大量供应，大力度的资源投入将再次加大促销战的力度，以全场普惠的促销方式全面让利消费者。在促销活动上，此次十一黄金周，永乐电器将举行丰富多彩的促销活动，除了直降、打折、送赠等传统活动外，还包括购物送积分活动，积分等同现金使用也将给消费者带来不一样的让利。

刷银联卡购机满额送100元补贴

十一黄金周永乐联合“中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、中信银行、中国光大银行、华夏银行、中国民生银行、招商银行、兴业银行、浦东发展银行、广发银行及郑州银行”持62开头银联卡购彩电、空调、冰洗、厨卫家电单品满1000元直降100元，购手机、数码、电脑单品满2000元直降100元，购小家电单品满800元直降100元。

